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Subiectul 1 — Rezolvare si barem.
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a. Din grafic observam ca perioada este T = 1s si atunci valoarea frecventei este v = % =1Hz. (0,5p)
Lat = 0 observam ca y = A, = maxim deci ¢, = g (0,5p)
b. Tabel (2p)
t(s) 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
A(cm) 10| 7,8 6,1 4,8 3,7 29 2,3 1,8 1,4 11 0,8
@ = 0 (0248 | 0,494 | 0,734 | 0,994 | 1,237 | 1,469 | 1,715 | 1,966 | 2,207 2,525
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b. In timpul ciocnirii se conserva impulsul

m-v; =4m-v, —>v2—— (2p)
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w; / s @1 \[7 () (1p)

C. Conservarea energiei mecanice din B pana inC
A 2
amvi | k3 kA% A7
o Mok, T (2)

Lat=0-x —é—>sin =2
x, = Aysin(wyt + @gy) 272 Y2 =77

; (1p)
v, = wyA,c0s(wyt + @g3) sau v, = 1;—1 = iwlgA - COSQgy = \[g
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Subiectul 3 - Solutie si barem :

A . AY
a = 0 .

a. |x = Rsingp =Rsinwt (0,5p)

b.a#0

Oscilatia se realizeaza de o parte si de cealaltd a punctului 0'(x,,0) care
reprezinta proiectia (umbra) centrului cercului pe axa Ox

Xo =00 =R-tga (1p)

¥
g o= (1p)

x

v

x = Rsin¢ } (p)

x —x=R(1—cosp)tga

y=R—Rcos¢
S (1p)
x = Rsinwt +R(1 —cosp)tga

B.
a. Waisc = 0,y = Asinwt + Asinwt = 24 sin wt (0,5p)
Waise = 2w,y = Asinwt + Asin 20t = A(sin wt + sin 2wt) (0,5p)

yu = 2Asinwt = 24V1 — cos?wt

b. (wgisc = @) = |Xy = Acoswt — coswt = ™oz (0,5p)

A A
Y = WA= 22
yu = A(sin wt + sin 2wt) = AV1 — cos?wt(1 + 2 cos wt)
Xy = Acos 2wt = A(2c0s?wt — 1)
1

(@aise = 20) = costwt = (1+7) (1p)

Yy = A /;(1-§)+m

¢.y", = Asinwt(1 + 2 cos wt) = 0, cu soluiile date de:

wt =k, de unde t = k-
;k=0,1,2,..,T fiind perioada (1p)

wt = i%"%— 2km, deunde t = T(i§+ k)
Solutia este data de reuniunea celor dou& multimi de valori ale lui t.

d.y',, = A(sin wt + sin 2wt) (1p)
Oficiu 1 punct
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